

梁朝偉金馬獎大熱倒灶

嘉玲撐夫：承受得起

只輸0.1%承受得起



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 劉嘉玲與高以翔前晚一同出席紅酒慈善晚宴，拍賣所得的善款將撥捐香港乳癌基金會。嘉玲對於老公梁朝偉失落金馬影帝，認為偉仔輸也只是0.1%，能承受得起，而張曼玉與偉仔傳緋聞，嘉玲最終大方跟「情敵」合照，更表示大家本來就有傾。

嘉玲前晚以一襲黑色高貴晚裝亮相紅酒活動，她向來喜歡餐前飲一點酒，故趁有好年份，也有托朋友買一批紅酒，儲下來也可升值，但她卻無意去買酒莊。嘉玲投資的範疇愈來愈廣，將成為投資女王，她開玩笑說：「不好這樣講，我的也只是小兒科，都是消磨時間，也在學習中。」

欣賞李康生對事業堅持 對於偉仔原是今屆金馬影帝大熱卻落敗，嘉玲笑說：「偉仔絕對承受得起，李康生22年未拿過，也

應該對方拿到，每個頒獎禮也有其立場和角度，金馬獎是公平的，賽果也是公平。」問有否安慰偉仔？嘉玲笑說：「不用這樣，他得獎已經是99.9%，輸也只是0.1%，不會懷疑他不懂演戲的，大家只會覺得為何不是他得獎呀？這就當他贏了！」

不過嘉玲也讚賞出爐金馬影帝李康生，他花了22年時間跟着導演蔡明亮，這樣堅持自己的事業，應該給予他鼓勵，也讓大家感覺到每位演員其實都付出過很多。嘉玲再撐老公說：「不過我當然會幫梁生(偉仔)，但梁家輝、張家輝也演得好！」

到碰面時有否交談？嘉玲表示當然有傾，問有否找Maggie一起合作拍戲？嘉玲說：「沒有呀，我見到紅姑都沒叫她拍戲，見到青霞也不敢開口，而且這是導演的選擇，演員也會有自己的選擇，不是我去叫的，何況每個人的生活模式也不一樣，可能她不想拍戲呢？現在又生活得好百在吧！」記者八卦嘉玲跟Maggie見面所傾的話題，嘉玲笑說：「當然不可以話你知啦，總之不是外邊人講到如此這般，不好想得太多！」

高以翔的酒量不算太好，慢飲也可以飲到一支紅酒，不過當日也有喝醉過的景況，他記得在讀高中時，那時還不太適應酒精，試過喝醉後不知在做甚麼，又睡在朋友家的地毯上。問到最近有否發展戀情？高以翔笑指並沒有，反而專心健身為下月底開拍的內地動作電影做準備，他透露戲中扮演殺手，也是第一次有大量動作演出，電影亦會在台灣及韓國取景，不過希望聖誕節仍能有一、兩天時間休息。



劉嘉玲托朋友買一批紅酒，認為將來可升值。

■雖然梁朝偉失落金馬影帝，劉嘉玲認為賽果是公平的。 中新社

■高以翔下月接拍動作電影。



跟張曼玉有傾

談到嘉玲與多年「情敵」張曼玉(Maggie)出席金馬獎在機場拍下一張世紀合照，終打破二人不和的傳聞，嘉玲被問到與Maggie合照，她反問傳媒那又如何？記者指妳們二人終於合照，她才笑了笑說：「終於合照喇，大家期望已久，就滿足一下大家。」問

謝安琪開心與星煥歌手重聚

《中文金曲》今年停頒「金針獎」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 《第三十六屆十大中文金曲》頒獎禮將於明年1月12日假九展舉行，大會總監馮偉棠表示今年將停頒「金針獎」，但他否認是因為沒有適合人選。他又透露當晚有向5位已故巨星，包括羅文、張國榮、梅艷芳、陳百強、黃家駒致敬的環節。



■G.E.M.、吳雨霏、衛蘭出席《十大中文金曲頒獎禮》記招。



■謝安琪有傳短訊慰問阿Paul。

昨日大會假港台舉行揭幕記者會，出席的歌手有謝安琪、張敬軒、薛凱琪、王菀之、吳雨霏、衛蘭、G.E.M.、官恩娜、鄭欣宜、許廷鏗、泳兒、林欣彤及張繼聰等五十多位歌手等，並邀請到副廣播處長(節目)戴健文及香港知專設計學院院長盧林擔任主禮嘉賓，為配合大會「這裡找共鳴」主題，二人率領歌手們戴上耳筒作為啟動儀式。

家事困擾，又不覺得他有很大情緒波動，在片場是個好正能量的人。她又稱也有傳短訊慰問對方，但未獲回覆。

Kary聞樂仔話題呻悶

吳雨霏(Kary)昨日化了烈艷紅唇妝出席，被問到有關舊愛余文樂被拍到在派對上四圍攬女？一聽到舊愛名，Kary即表現無奈說：「好悶呀，又講佢，可能飲咗酒見到朋友開心就熱情攬吓，我都係咁。」Kary指大家已分手，若對方找到另一半會替對方開心。問到現時可有追求者？Kary坦言想拍拖，但未對有對象。至於可會與另一舊愛「網球王子」洪立熙再翻槓？Kary承認與對方一直有聯絡，但就不知會否再續前緣。

內地政府收地 軒仔錄音室需遷拆

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張敬軒於2011年斥資5千萬在廣州打造的星級錄音室，四棟大樓總面積3萬8千呎，其中一間錄音室有1萬8千呎，足夠容納整隊管弦樂團，此外還有餐廳、排舞室及酒店設施，更入選世界首20名錄音室之列，不少巨星也曾在上述錄音。昨日軒仔出席活動時表示，因內地政府要改做變電站，故錄音室要結束。問到軒仔錄音室是否已回本？他表示政府提出兩個建議，一是賠償他成本價，扣除折舊大約賠6成，二是在廣州市撥一塊地給他，並會支付搬遷費。軒仔坦言錄音室花了他很多心血及時間，有生之年也不會再去做過另一間如此大的錄音室。說到曾有報章指他與合資錄音室的契爺因超資而關係破裂？軒仔說：「我已買返晒晒股份。」至於錄音室內的儀器，軒仔打算在港工廈內開音樂技術學校，活化工廈，決定最快會在兩年內有定案。



■張敬軒打算在港開音樂技術學校。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 盧巧音(Candy)將於明年1月25日假澳門綜藝館舉行婚後首個演唱會，現時體重僅得一百零幾磅的她已嚷着減肥，希望以最佳狀態應戰個唱。Candy表示近期體重上升，雖則老公沒有投訴，自己都堅持減肥，因為有些見不到的地方仍然很多肉。



■盧巧音明年1月澳門開唱。

婚後的Candy跟老公已有默契，對方接受她兩年後有BB的提議，Candy謂：「最擔心是經濟問題，所以近一、兩年要努力賺錢，為將來小朋友打算。」兩年後的Candy年屆39歲，她不擔心是高齡產婦難懷孕，有信心上天會賜給她孩子，亦先以自然方式受孕，若然不成功先考慮其他方法。她自言做了媽媽後，未必會繼續工作。

黎耀祥批准16歲兒拍拖

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黎耀祥、蘇玉華、羅鈞滿及唐詩詠等昨日出席新劇《男大當婚》拜神儀式，劇中祥仔與阿蘇演情侶。祥仔表示因是溫馨小品，故劇中與阿蘇只有一場拖手戲。提到他主演的台慶劇《法外風雲》結局收視回升，祥仔表示平均有33點，已經可交代。



■右起：黎耀祥、謝雪心、唐詩詠及蘇玉華出席拜神儀式。

近日本港發生拐走BB案，祥仔指事件很慘。他指兒子今年16歲，但每日都由媽媽接送返學放學，加上他生性愛回家，已過了危險期，所以他也不擔心。說到可擔心兒子會被女友「拐帶」？祥仔笑道：「我接受到他拍拖，因為反對亦無用。(灌輸性知識?)我不抗拒，不過他沒問我，最重要他會回家。」蘇玉華透露已收齊20集劇本，可以有時間預備角色，所以拍得很開心。問到工作時

問可有縮短？她說：「通告經常06至28，但試過拍了一日外景，夜晚才回去開廠。」阿蘇又稱有信心觀眾喜歡此劇，因為演員有演技及有戲味。羅鈞滿早前因連泊泊車上庭自辯，結果無罪釋放，他說：「法官指我誠實可靠。」談到近日TVB封殺壹傳媒後，他在微博指壹傳媒可恥，他否認是在擦公司鞋。

中基怕網民罵 不敢親心悠

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鄭中基、劉心悠和陳蕊蕊等昨日為主演電影《奇緣灰姑娘》試造型，至於進門夢碎的陳山聰則因事缺席。於新片跟劉心悠合演一對的鄭中基，表示不會整蠱拍檔，還謂角色造型較不修邊幅和潦倒，切合剛出獄的故事情節，還自封如無賴，並透露感情線發展，是由他跟劉心悠分別當小偷而遇上。至於有否親熱戲？兩人異口同聲表示不知道，要待導演通知看劇本。雖然劉心悠表示若劇情合理，也不介意演親熱戲，不過已為人父的鄭中基，則笑指若沒必要，也不要一親女神劉心悠，皆因怕被網民狠狠地罵。

另外，鄭中基表示早前患上眼睛敏感的問題已痊癒，全因雙手不潔而擦眼睛，引起眼腫之故。對於有家長為爭打肺炎疫苗，有診所開價高至1千8百元，鄭中基表示女兒早已注射該疫苗，也覺得若為賺錢而升不大好。



■鄭中基與劉心悠將合演情侶。

蔡依林沒將結婚納入人生計劃

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蔡依林(Jolin)以一身紅裙打扮現身機場，為15米高水晶聖誕樹主持亮燈儀式。Jolin透露暫時聖誕未有工作安排，到時應該會在台北，若放假希望跟朋友聚會，由於不是周末，有些朋友都要返工，可能不會玩得盡興，或者大家吃頓聖誕晚餐便算。問她會否跟朋友錦榮過二人世界？Jolin有所保留表示不知道，問她以前試過沒有？她說：「應該都有，(朋友聚會比跟男友重要?) 多人一起可以玩主題活動，其實都沒有分，都會(跟男友)一齊參加，(送什麼聖誕禮物給男友?) 暫時未想到，想到先送，平時我們都會互送禮物，不用在特別日子先送，過往有收過對方花心思的禮物，(是什麼?) 秘密。」問到Jolin會否渴望收到戒指？她即展示手上戒指說：「戒指我有很多呀，(別人送不同嘛?) 沒想到這麼多，(如收到求婚戒指會接受嗎?) 結婚不在我計劃中，也不想跟傳統走，兩個人相處開心最重要。以前20多歲時會以結婚作目標，但現在想法改變，每個人走的路也不同，不一定要跟傳統走，覺得女性不一定要結婚，結婚是經驗，但不一定要做。」



■蔡依林紅裙裝主持聖誕樹亮燈儀式。